

## 「人を対象とする生命科学・医学系研究に関する倫理指針Q&A」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「人を対象とする生命科学・医学系研究に関する倫理指針Q&A」（2023年12月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年1月

### 【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容		書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	81頁	<他の研究機関に既存試料・情報を提供しようとする場合のIC手続等> (右図) 既存試料,既存の要配慮個人情報以外を提供する場合 1行目	誤	IC取得が困難	未	2024.1.19
			正	個人情報を提供する		

(最終更新日：2024年1月19日)